
                                                                                                        

 

 

En Valladolid 18 de julio de 2017 

Dña. Pilar Vicente Tomás, Portavoz del Grupo Provincial Ciudadanos Valladolid, al 

amparo de lo establecido en el artículo 66 del Reglamento Orgánico de la Diputación 

Provincial de Valladolid, presenta, para su inclusión en el orden del día del pleno 

corporativo a celebrar el próximo 21 de julio de 2017  la siguiente Proposición: 

 

POR UNOS PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS  

EN LA PROVINCIA DE VALLADOLID 

 

En los últimos años, nuestros vecinos vienen reclamando más herramientas de 

participación, espacios de decisión y mayor transparencia en las instituciones. Una de 

las medidas en auge en los ayuntamientos y también en las diputaciones, es la 

implantación de presupuestos participativos, una herramienta que tiene como objetivo 

la participación directa de los vecinos de la provincia con el fin de establecer entre 

todos, las principales necesidades de nuestros pueblos. No cabe duda que nuestros 

vecinos conocen de primera mano todo lo necesario en sus respectivos municipios, 

por eso facilitar y favorecer la implicación y la participación ciudadana en el desarrollo 

de propuestas e iniciativas es positivo, así como que puedan conocer con certeza a 

dónde va a parar el dinero público. 

También es necesario que se facilite una mayor participación de todos nuestros 

alcaldes en la elaboración de los presupuestos de esta institución, lo que nos permitirá 

atender de una manera más efectiva las necesidades de la provincia y mejorar la 

transparencia y el buen gobierno de esta institución.  

El artículo 23 de la Constitución Española ampara y respalda la participación de los 

ciudadanos en los asuntos públicos, pero actualmente en esta institución no hay 

ninguna herramienta que facilite a los vecinos de la provincia el ejercicio directo de 

este derecho y que permita a los vecinos conocer, proponer y votar las iniciativas para 

sus municipios, así como acceder de forma fácil y clara a la información que detalle a 

dónde se destina el dinero público que gestiona esta institución. 

 



                                                                                                        

 

 

Por todo ello, solicitamos que se lleven a cabo los siguientes  ACUERDOS: 

1. La Diputación Provincial de Valladolid creará una herramienta, a través de la 

cual los vecinos y alcaldes de la provincia puedan participar en la elaboración 

de los presupuestos de la institución. La misma también dará a conocer de 

forma clara y accesible el destino del dinero público que gestiona esta 

institución. 

2. La Diputación Provincial de Valladolid escuchará a todos los alcaldes de la 

provincia y a partir de dichas reuniones elaborará un listado de prioridades que 

se publicará en la web de la Diputación de Valladolid en el mes de Octubre y 

que se tendrá en cuenta a la hora de elaborar los presupuestos de la 

institución. 

 

 

Valladolid a 18 de julio de 2017 

 

 

 

Fdo. Pilar Vicente Tomás 

Portavoz del Grupo Provincial Ciudadanos de Valladolid 


